



莫雷诺进球后亲吻队长袖标。

亚冠资格在向申花招手

青年报见习记者 蔡创

本报讯 申花这辆高速行驶了近一个月的跑车终于放慢了脚步，凭借莫雷诺的进球，申花客场艰难逼平富力，停下了四连胜的脚步。尽管有点遗憾，但在冲击亚冠的关键时刻，可以说每一分都很宝贵。也正是凭借这个宝贵的一分，申花继续保持与身后的上港的差距，考虑到接下来的赛程优势，可以说亚冠资格已经在向申花招手了。

这两天广州一直被暴雨所笼罩，申花的赛前适应场地训练就因为越秀山体育场积水被临时取消，只能前往距离7公里之外的燕子岗体育场进行训练。而在比赛当天，广州又下起了暴雨，直到开赛后才停了下来。可想而知，如此湿滑的草地对于双方来说都是一个巨大考验，而对没有进行过赛前踩场的申花尤其甚。

果不其然，比赛一开始湿滑的场地让申花上来极不适应，被富力连续断球围攻，在第6分钟便早早地宣告城门失守。

本场比赛，申花再次重组了自己

的后防线，从此前的热身赛和训练情况来看，原本以为李建滨和柏佳骏能够同时在本场比赛中复出，不过考虑到李建滨伤势还存在一定隐患，再加上下雨，稳妥起见曼萨诺只是派上了柏佳骏，李建滨则坐上了替补席，在中卫的位置上，还是选择了毕津浩与金基熙的组合。

过于湿滑的场地也导致双方都出现了前后场脱节的情况，大开大合的场面让申花在客场攻得正欢的同时，后防也随时暴露在对方的活力之下。本场伤愈复出的柏佳骏也可谓是将申花的左路防守提升了一大截，上半时的一次门线救险，为申花后来的扳平分留下了希望。而毕津浩尽管转身慢的弱点依然不小，但还是用自己的身高优势限制住了富力中锋肖智的发挥，下半时更是差点头球帮助申花反超比分，可惜击中了立柱。对此，主帅曼萨诺赛后也对毕津浩的表现给予了肯定：“陶金受伤后，球队被迫起用新组合，面对富力两名优秀前锋，他很好地完成了任务。角球如果能进的话，那就更漂亮了。”

不过，申花的后防线在下一场比

赛中又将迎来重组，由于熊飞在本场比赛中吃到一张黄牌，这样他就将因累计四张黄牌无缘下轮联赛，加上李运秋伤势未愈，这样申花的右后卫位置上又将面临空缺。

随着二次转会的扎哈维的到来，富力的整体实力得到了很大的提升，因此本轮中超联赛客场对阵广州富力，也被申花看作是现阶段最为困难的一场比赛。在场地情况不佳，又先落后一球的情况下，能够带走一分，可以说完全能够接受。

曼萨诺赛后同样接受平局的结果，“因为场地积水，两队有很多二分之一球，从开始到结束都是这样。一分很宝贵，保持着名次，还对第4名有两分优势，这个结果我还是很满意的。接下来准备周末的比赛，争取把比赛拿下来，继续保持我们的名次。”

申花之所以能够拿到这个宝贵的一分，靠的还是近来状态火热的马丁斯与莫雷诺，尽管马丁斯本场比赛停下了自己的进球步伐，但他利用自己的支点作用频频为队友创造机会，而莫雷诺扳平比分的的那记头球，同样来自马丁斯的传球。

■ 里约残奥会

许庆加冕“十金王” 中国领跑奖牌榜

里约残奥会泳池里的那条“鲨鱼”还未收起獠牙，在前一天摘得两金后，中国泳将许庆10日又赢得自己四届残奥会经历中的第十枚金牌，也是中国代表团当日六枚金牌之一，中国军团继续以领跑者的姿态出现在奖牌榜上。

昨天正值残奥会开幕之后的第一个周末，观众如潮水般涌入奥林匹克园区，公交车站与检票处的景象用人满为患形容丝毫不为过。进入奥林匹克水上项目体育馆的观众们见证了我国选手许庆运动员生涯的里程碑，在男子S6级50米自由泳比赛中，这名失去一只半手臂的泳将以28秒81的成绩夺冠。虽然未能打破四年前自己在伦敦创造的世界纪录，但这已经是他第四届残奥会征程的第十枚金牌。

赛后的许庆难抑激动之情，右肩后方有着一条鲨鱼刺青的他说，第十枚残奥会金牌对于自己来说意义非凡，是生涯中的里程碑。比赛的前一天他特别紧张，睡了不到四个小时，半夜还抽筋疼醒。

许庆接下来还将参加另外两个项目金牌的角逐。他在自己的朋友圈写道：“后面我还会努力，不是不回大家微信和祝福，我的确没劲儿了！”

与许庆同池作战的贾红光亦在该项目中为中国队拼得一枚铜牌。10日，国歌在泳池旁边三度奏响，16岁的徐夕涵在自己的首次残奥之行就以女子S5级50米蝶泳的金牌为生涯添上了浓墨重彩的一笔。彭秋萍在女子S3级50米仰泳中与队友孟国芬包揽了该项目的金牌与银牌，在决赛中，她把自己预赛中刚刚创造的49秒91的世界纪录再度刷新至48秒49。彭秋萍说，今天赛场里的热烈气氛给了她好运与鼓励。

40岁的袁艳萍在盲人柔道女子70公斤以上比赛中遭遇24岁的乌兹别克斯坦选手阿利莫娃，在这场老对手之间的对决中，袁艳萍笑到了最后。不过她表示，这还并不是自己的最佳状态，期待有一天能遇到可以击败自己的对手。

在傍晚的比赛中，李樟煜在男子1公里C1-2-3级个人计时赛中为中国军团再添一枚金牌。田径场上同样传来捷报，杨丽婉在女子铅球F54级比赛中以7米89的成绩登上最高领奖台。

昨日过后，中国代表团已取得26枚金牌，24枚银牌与19枚铜牌的成绩，排行榜第二位的英国目前摘得15枚金牌，奖牌总数为35枚。

据新华社电



中国选手许庆(中)在颁奖仪式上。